
OBRAZAC  18.

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:   40 St-2007/2016

STEČAJNI  DUŽNIK:   ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o. Donji Stupnik, Dobrilina 2
 
OIB:00888407751   

                                          
I)
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 40.St-2007/2016,  donesenim 10.
srpnja 2019.g. otvoren je stečajni postupak nad društvom ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o.
Donji Stupnik, Dobrilina 2, OIB:00888407751 a ja sam imenovan stečajnim upraviteljem.
Otvaranju  stečajnog  postupka  prethodio  je  skraćeni  stečajni  postupak  u  kojem  je  nedvojbeno
utvrđeno da kod dužnika postoji stečajni razlog trajne nesposobnosti za plaćanje te da dužnik ima
imovinu  s  čijim  bi  se  unovčenjem  mogli  namiriti  troškovi  stečajnog  postupka  i  eventualno  s
razlikom namiriti i dio potraživanja vjerovnika.  

Dana 23.10.2019.g. održano je ispitno i izvještajno ročište u stečajnom postupku nad navedenim
stečajnim dužnikom a na izvještajnom ročištu skupština vjerovnika donijela je odluke da stečajni
dužnik neće nastavljati s poslovanjem te je dala odobrenje stečajnom upravitelju da pristupi naplati
potraživanja stečajnog dužnika poduzimajući pri tome sve radnje i sve potrebne postupke uz, po
potrebi, angažiranje u pojedinim postupcima prisilne naplate odvjetnički ured.
 
II)

Dana  10.03.2022.g.  održana  je  sjednica  Skupštine  vjerovnika  na  kojoj  skupštini  su  vjerovnici
prihvatili sva dosadašnja izvješća stečajnog upravitelja a stečajni upravitelj ih je obavijestio da će
pričekati sa prijedlogom prodaje jedine relevantne imovine stečajnog dužnika, sunčane elektrane,
do kraja tekućeg mjeseca, s obzirom da je do tada još dao mogućnost g. Periću da osigura uplatu
sredstava za namirenje vjerovnika i troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj je o istome obavijestio g. Perića.

Osnovom svega navedenog, stečajni upravitelj je jučer ponovno zvao g. Perića radi obećane uplate.
On mu je ponovno rekao da isto očekuje kroz nekih mjesec dana, da jednostavno ne može prije jer
su tako i njemu obećali.

III)

S obzirom da više nije svrsishodno očekivati rješavanje problema od strane g. Perića, i s obzirom
da, ukoliko on i izvrši obećano, još neće biti završen postupak prodaje imovine pa se isti uvijek



može i obustaviti, predlažem da vjerovnici na predstojećoj Skupštini vjerovnika donesu odluku o
prodaji postrojenja sunčane elektrane.
Kao početnu cijenu za prodaju stečajni upravitelj predlaže da se odredi iznos od 55.000,00 kuna
uvećano za pripadajući iznos PDV.
Navedeni  prijedlog cijene se sastoji  od procijenjene vrijednosti  postrojenja  sunčane elektrane u
iznosu  20.965,00  kuna  i  predviđenih  plodova  njezinog  rada  za  razdoblje  od  01.03.2023.  do
31.10.2023.g., s obzirom da kredit za njezinu kupnju ističe 28.02.2023.g. a Ugovor o otkupu sa
HEP  po  povlaštenim  cijenama  ističe  31.10.2023.g.,  koje  plodove  stečajni  upravitelj,  prema
dosadašnjim pokazateljima, procjenjuje za navedeno razdoblje u iznosu od 34.000,00 kuna.

IV)

S obzirom na sve  do sada navedeno,  stečajni  upravitelj  predlaže vjerovnicima da na Skupštini
vjerovnika, koja je zakazana za dan 11.04.2022.g., s načinom rada na daljinu uz korištenje audio
vizualnih uređaja, donesu slijedeće odluke:

1) 
Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.

2) 
Utvrđuje  se  početna  cijena  za  prodaju  elektroenergetskog postrojenja  za  proizvodnju  električne
energije od sunčeve topline, Sunčane elektrane Stupnik 1 broj:SE1.a.1-45/11 u iznosu od 55.000,00
kuna, uvećana za pripadajući PDV.
Određuje  se  prodaja  navedene  imovine,  po  navedenoj  početnoj  cijeni,  objavom  u  javnim
oglasnicima, prikupljanjem pismenih ponuda, s time da se ovlašćuje stečajni upravitelj da, ukoliko
bi  prva,  ili  svaka  slijedeća,  dražba  bile  neuspješne,  izvrši  smanjenje  početne  cijene  na  svakoj
slijedećoj dražbi za 10% od početne cijene na prethodnoj dražbi.
Nakon svake provedene dražbe, stečajni upravitelj je dužan podnijeti izvješće.

  

U Ivancu, 01.04.2022. godine.    

                                                                                          STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.


		2022-04-01T12:18:45+0200
	IVAN HUDOLETNJAK




